
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên – 
Tính chất chia hết của một tổng 

Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 84 trang 35 sách giáo khoa 

Bài 84:  

Áp dụng tính chất chia hết, xét xem hiệu nào chia hết cho 6: 

a) 54 - 36 ;         b) 60 - 14 

Đáp án: 

a) 54 ⋮ 6 và 36 ⋮ 6 => (54 - 36) ⋮ 6 (tính chất 1) 

b) 60 ⋮ 6 và 14 không chia hết cho 6 => (60 - 14) không chia hết cho 6 (tính chất 2) 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-tap-toan-6-tap-1-phan-so-hoc.html
https://doctailieu.com/chuong-1-on-tap-va-bo-tuc-ve-so-tu-nhien.html
https://doctailieu.com/tinh-chat-chia-het-cua-mot-tong.html
https://doctailieu.com/giai-toan-6-tap-1-bai-84-trang-35-sgk

